

## ОТКРЫТИЕ ВАХТЫ ПАМЯТИ - 2023

22 апреля в деревне Кузовлёво поселения Роговское города Москвы была торжественно открыта Вахта Памяти - 2023.

На мемориале «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов - Высота Длинная» собрались поисковые отряды г. Подольска, г. Москвы, Московской и Калужской областей, в том числе и кадеты-юнармейцы школы 1788.

На мероприятии присутствовали префект ТИНАО, глава Жуковского района Калужской области, глава поселения Роговское г. Москвы, зам. главы Подольского района, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, а также представители общественных организаций.

Среди гостей находилась внучка сержанта Карасева Иосифа Александровича, останки которого поисковики ВПО «Память» подняли в 2022 году. Сержант Карасев Иосиф Александрович жил и работал в Подольске, а погиб предположительно в декабре 1941 года, защищая нашу столицу от фашистских войск. В ноябре прошлого года его торжественно захоронили на мемориале. И вот на открытии Вахты Памяти 2023 прозвучали слова благодарности от внучки героя - Карасевой Елены, которой вручили личные вещи ее деда, капсулу с землей с мемориала и солдатскую каску.

По традиции, открытие Вахты завершилось торжественным маршем всех поисковых отрядов и возложением венков и цветов к братским могилам мемориала.



